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В період впровадження інноваційних технологій в усіх галузях народного 

господарства України курс «Науково-дослідницька робота» студентів (НДРС) 

набуває особливого значення.

На  кафедрі  ТЗЗ  накопичено  великий  досвід  проведення  НДРС  зі 

спеціальностей  7.05170101  та  8.05170101.  Однак,  у  поточному  навчальному 

році  ця  дисципліна  включена  і  в  навчальні  плани  бакалаврів  напряму 

підготовки 6.051701.  Це змусило викладачів  дисциплін кафедри переглянути 

підходи  до  розробки  змісту  їх  навчальних  та  робочих  програм,  організацію 

проведення  досліджень,  впровадити  їх  наскрізне  виконання  за  визначеними 

темами у період виробничих практик;  а також при проведенні лабораторних 

робіт з курсу та при виконанні індивідуального завдання в рамках самостійної 

роботи.

Алгоритм виконання НДРС на всіх курсах такий:

1.  До  початку  виробничої  практики  кожному  студенту  поряд  з  її 

програмою  видається  індивідуальне  завдання  та  методика  на  проведення 

виробничого експерименту певної теми на підприємстві («точці» практики) та 

оформлення його результатів окремо від звіту.

2.  У  період  вивчення  курсу  НДР  студенти  виконують  індивідуальне 

завдання  зі  збирання  інформації  в  Інтернеті,  наукових  виданнях,  патентних 

джерелах за темами досліджень і оформлюють їх у вигляді рефератів.

3.  На  лабораторних заняттях  з  курсу  студенти проводять  математичну 

обробку даних виробничих експериментів, виконують обумовлені методикою 

розрахунки,  будують  необхідні  графічні  залежності,  роблять  обґрунтовані 

висновки  та  рекомендації  по  удосконаленню  окремих  операцій  чи 

технологічного процесу у цілому з урахуванням інноваційних технологій або 

напряму  науково-технічного  прогресу  галузі,  а  також  оформлюють  звіт  з 

виконаної НДР за встановленою методикою формою.

Об’єкти  досліджень  на  підприємствах  змінюються  відповідно  до 

зростання рівня загальноосвітньої підготовки студентів:

–  на  II рівні  досліджується  ефективність  операцій,  що проводяться  на 

підприємстві, відповідно до вимог інноваційних технологій;

– на  III рівні досліджується взаємний вплив зовнішньої та внутрішньої 

роботи  на  підприємстві  на  його  пропускну  спроможність  та  коефіцієнти 

обертання зерносховищ або на технологічний процес у цілому;

–  на  ІV досліджуються  особливості  експлуатації  металевих  силосів  та 

термінів безпечного зберігання зерна різноманітних культур на підприємствах 

різного призначення.

Така  організація  НДРС  сприяє  значному  підвищенню  професійної 

підготовки  студентів  та  скороченню  періоду  адаптації  їх  до  практичної 

діяльності на сучасному підприємстві.
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